

## **PRESSEMITTEILUNG**





Giengen/Brenz, 10. Juni 2025 – Vom 27. bis zum 29. Juni 2025 dürfen sich langjährige Fans, kleine Entdecker, Sammler sowie die ganze Familie auf ein besonderes Ereignis freuen: der Steiff Sommer findet erneut statt und damit bereits zum 18. Mal. Für Unterhaltung und Spaß rund um das Steiff Museum ist mit einem abwechslungsreichen Programm jeweils von 10 Uhr bis 19 Uhr gesorgt.

An allen drei Tagen haben das Steiff Museum mit der Sonderausstellung "20 Jahre Steiff Museum", das Steiff Club Zelt, Steiff Manufaktur, Sammler Shop, Steiff Sonderverkauf und der Steiff Archivartikelverkauf im Konferenzraum geöffnet.

Auf der Showbühne führt Moderator Marcel Wagner durch ein vielseitiges Programm mit Showacts wie u.a. Sänger Damiano, Kinder-Mitmach-Konzert mit Nilsen, Caro und Philine von der DONIKKL Crew, Ilber sowie Künstlern und Vereinen aus der Region.

Kooperationspartner wie die Feuerwehr mit ihren Blaulichttagen oder das DRK sorgen für interaktive Kinderaktionen. Jonglage- und Soulbear-Workshops laden zum Mitmachen ein. Die Ballonfiguren des Ballonsportclub Hellenstein e.V. und den Ballonsportfreunden aus ganz Deutschland sind ein absoluter Hingucker.



## Was ist noch geplant:

- Stickaktion im Steiff Museum
  Freitag, 10 19 Uhr
- Im Gespräch mit Frau Dr. Beatrice Steiff, Urgroßnichte von Margarete Steiff

Freitag, 11 - 12 Uhr & Sonntag, 14 - 15 Uhr

- Taxierung von Steiff Produkten im Erdgeschoss des Steiff Museums durch das Ladenburger Spielzeugauktionshaus
   Freitag, 10 – 17 Uhr & Samstag, 10 – 12 Uhr
- Internationale Steiff Verkaufsbörse
  Freitag/ Samstag, 10 19 Uhr & Sonntag, 10 17 Uhr
- Steiff Sonderauktion in der Schranne Samstag, ab 14 Uhr
- Maskottchentreffen vor dem Steiff Museum Samstag, ab 15 Uhr
- Steiff Sommer Party mit der Band "Vogelwild" und Ballonglühen Samstag, 19 – 22 Uhr:

Für den großen oder kleinen Hunger gibt es kulinarische Köstlichkeiten vom Bistro Kopf, von Foodtrucks und im Steiff Sommer Biergarten. Der Eintritt zum Festplatz ist kostenlos.

Alle Informationen zum Steiff Sommer finden Sie hier: Steiff Sommer

Seien auch Sie dabei beim Steiff Sommer Familienfest: gemeinsam erleben und staunen!

## Über Margarete Steiff GmbH

Seit der Gründung im Jahr 1880 durch Margarete Steiff steht die Margarete Steiff GmbH für hochwertige Plüschtiere und insbesondere für die legendären Steiff Teddybären. Mit einem reichen Erbe von über einem Jahrhundert bürgt die Premium-Marke für exzellente Handwerkskunst, Qualität und Innovation. Jedes Produkt von Steiff wird mit größter Sorgfalt gefertigt, um Emotionen zu wecken und bleibende Erinnerungen für Generationen zu schaffen. Steiff ist leidenschaftlich darum bemüht, das Vermächtnis seiner Gründerin fortzusetzen und Kinder wie Erwachsene mit seinen zeitlosen Kreationen zu begeistern. Weitere Informationen unter: steiff.com